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BerynurenbHas pa6oTa nmo MaTeMaTuke B 3 Kjacc

JTEMOBEPCHUSA
1. Bprumcaure (1 6am1).
56:8= 6-8= 84:3=
54:6= 0-7= 60:12=
6 9= 32:8= 16-5=

2. YKaKuTe NMOPS/A0K BBITOJHEHU AeiicTBU U HAW/IU 3HAYeHHe BhIpaxeHuii (2 6asia).
76+42:7-8= (56 -48)-8=
9:-7-6-8= 4-(72:9-8) =

3. 3anmoJIHUTE MPOMYCKH TaK, YTOObI MOJYYHJIUCH BepHble paBeHcTBa (1 6awn).

68cM =...IM ...cM SM6IM =...IM
...MM = 8cM Scm 4mMm...cM = ...8 cM
...cM4MM = 6 ..MM 9...IM =...M

4. Pemiute ypaBHeHusi (2 0aJsia).

x:5=7 8- y=72

5. IlpouuTaiite, 3anuummTe ycjoBue (4epTék) U pemuTe 3a1a4y (2 6asa).

B Baze nexart s10:;10ku 1 cuBBL. SOIOK JSKUT 6 MTYK, a cuB B 4 pasza Oomnbiie. CKOIBKO 00K U CIIUB B
Baze?




6. JlauHa mnpsamoyroJbHMKa 7 cM, a mmpuHa — 8 cM. Haijigute mnepumerp H IWIOLIAAb
NPSIMOYTI0JIbHHMKA (2 0asia).

7. Pemnte 3amxauy (3 6as1a).

Bo nBope xoaat Kypouku U K0304kH, y BceX BMecTe 20 HOT U 7 10J10B. CKOJBKO KypOUeK U KO30UYEK XOIAT
BO JBOpE?

8. IIponosxuTe psix Ha 3 yucaa (2 6asa).
109, 208, 307, ..., ...,
90, 82, 74, ..., ...,

MNPUMEYAHUE

Bpewmst pabotsl - 40 MUHYT.

B nemoBepcHu IpeAcTaBlIeHbl IPHMEPHBIC TUITBI U GOpMATHI 3a1aHUH BCTYHTENHON PaboThl 171 BTOPOKIACCHHUKOB,
MOCTYMAOMIUX B 3 KJIACC B MEPHOJI C Masi 1O CEHTAOph. [I1st TpeTheKIIaCCHUKOB, MOCTYIAIONINX B 3 KJIACC B TCUCHHE
yueOHOro rofia, 3aiaHust OyAyT 3aMEHEHbI B COOTBETCTBUH C TEKYIIMM MaTepHalioM IIPOrpaMMbl 3 Kilacca.




